
Trzy tomy Opowieści z Narnii mają razem 650 
stron. Tom drugi ma 75 stron więcej od 
pierwszego, a tom trzeci 25 stron mniej od 
drugiego. 
Oblicz, ile stron ma każdy z tomów.

Pewna rodzina wybrała się na 
czterodniowy spływ kajakowy 
szlakiem rzeki Czarna Hańcza, 
którego długość wynosi 98 km. 
Pierwszego dnia przepłynęli o połowę 
więcej niż drugiego dnia, a trzeciego 
dnia o 8 km więcej niż drugiego. 
Ostatniego dnia przepłynęli tyle samo 
co drugiego dnia.
Oblicz, ile kilometrów ta rodzina 
pokonywała każdego dnia.

Trzy tomy trylogii A. Fiedlera mają łącznie 625 stron. 
Tom pierwszy ma o 59 stron więcej niż trzeci, a drugi 
o 170 stron więcej niż trzeci. Oblicz, ile stron ma 
każdy z tomów tej trylogii. 

 Wisła ma 1047 km długości. Na mapie w skali 1:4 000 000 długość tej rzeki wynosi około 
A. 20 cm       B. 25 cm        C. 50 cm        D. 100 cm

W maju 2004 roku korzystanie z Internetu deklarował co czwarty Polak w wieku 
od 15 - 75 lat. Określenie, co czwarty Polak oznacza 
A.  4 % Polaków.          B. 25 % Polaków.          C. 40 % Polaków.      D. 75 % Polaków.

Darek przy komputerze spędza jedną ósmą doby, czyli 
A.  8 godzin.          B. 6 godzin.              C. 4 godziny.           D. 3 godziny. 

Sześć jednakowych bochenków chleba waży  łącznie 5,1 kg. Ile waży jeden bochenek? 
A. 85 dag           B. 75 dag             C. 80 dag                D. 70 dag

Masz 10 zł i chcesz kupić chleb, 4 bułki i kilka drożdżówek. Bułka kosztuje 40 groszy, chleb 
1,80 zł, a drożdżówka 1,20 zł. Ile najwięcej drożdżówek możesz kupić? 
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